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Sinif Cebirsel Ifadeler Cikmis Sorular Yaprak Test
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1. Asagidakilerden hangisi 6x*-y cebirsel 5. Asagidakilerden hangisi ab+a+bc+c
ifadesine 6zdestir? cebirsel ifadesine 6zdestir?
A) 2y-4x B) 2x? 4y A) (@a+b)(c+1) B) c-(a+Db)
C) 2y?-3x D) 3x?-2y C) (@a+c)(b+1) D) a:(b+c¢)
(2016 2017 2. D6nem Teog) (2016 2017 2. Donem Teog Mazeret)

2. (3x+7)-(4x—2) igleminin sonucu olan
cebirsel ifadede x’in katsayisi kagtir?

A) =14  B) —-12 C) 22 D) 34
6. A y cm 2 cm-»D
(2016 2017 2. D6nem Teog)
Xxcm
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.E Sekilde verilen ABCD dikdortgeninin alanini

‘¥ santimetrekare cinsinden gosteren cebirsel
ifade olduguna gore a agsagidakilerden han- 3
g|S| olabilir? § A) X+y+2 B) Xy+2X

C) 2xy D) xy+2

A) 4 B)8 C)16 D) 32 (2016 2017 2. Donem Teog Mazeret)

(2016 2017 2. D6nem Teog)

4. Asagidakilerden hangisi —9x - x cebirsel 5 ] B
ifadesine 6zdes degildir? 7. Asagidakilerden hangisi x* + 6y — xy — 6x
ifadesinin ¢arpanlarindan biridir?
A) —3x-3x B) 9x - (—x)
C) —x- (—9x) D) —3-3x?

(2016 2017 2. Dénem Teog Mazeret) C) x+6 D)x-6
(2015 2016 2. D6nem Teog)

A)y+6 B)y-6



8.

9.

10.

11.

x> +x—20
x?—16
hangisine esittir?

cebirsel ifadesi agagidakilerden

X—5 Xx+5
A B) 35
X+5 X+ 4
€)%+ 4 D) %=2

(2015 2016 2. Dénem Teog)

x’—mx+12
x?—2x—3

rasyonel ifade olduguna gére m’nin alabile-

cegi tam sayi degerlerinin toplami kagtir?

ifadesi sadelestirilebilir bir

A) 11 B)9 C) -6 D) —15

(2015 2016 2. D6nem Teog Mazeret)-
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x%+ 7x + 12 ifadesinin garpanlari x +a ve
x + b olduguna gore, a + b kactir?

A)7 B)8 C) 13 D) 19

(2014 2015 2. D6nem Teog)

Asagidakilerden hangisi bir 6zdeslik degildir?

A)2-(x—3)=3 (x—2)
B) (x—3)?=x*—6x+9
C)x’—x=x-(x—1)

D) x’—4=(x—2) (x+2)

(2014 2015 2. D6nem Teog)

12.

13.

14.

Alani a> metrekare olan arsaya alani b®> met-
rekare olan bir ev yapiliyor.

a ve b’nin alabilecegi her deger i¢in arsanin
kalan kisminin alanini gosteren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) (a—b)?
C)(a—b)-(a+b)

B)4 - (a—b)?
D)4 (a—b)-(a+b)

(2014 2015 2. Dénem Teog Mazeret)

x*+5x+4
x+1
hangisine esittir?

cebirsel ifadesi agagidakilerden

A)x—1 B)x+1 C)x—4 D)x+4

(2014 2015 2. Donem Teog Mazeret)
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Bir kenarinin uzunlugu a birim olan kare
seklindeki kagittan, bir kenarinin uzunlugu
b birim olan kare seklinde dort es parga
yukaridaki gibi kesilip ¢ikarihyor. Kalan
kagidin bir yiiziiniin alaninin kag birimkare
oldugunu gosteren cebirsel ifade agagida-
kilerden hangisi ile 6zdegtir?

A) (a—4b)?
C) (a—4b)(a + 4b)

B) (a—2b)?
D) (a—2b)(a + 2b)

(2013 2014 2. D6nem Teog)



15. 3x*—11x+10
6x —10
lerden hangisine esittir?

cebirsel ifadesi agsagidaki-

-8
6

—2

A) X B)X2 C) 3x2—1

D) —8x

(2013 2014 2. D6nem Teog)

16. Asagidakilerden hangisi bir 6zdesliktir?

A)2(d—4)=-8+2d
B)3(y—4)=12-3y
C)20+4c=5(4+c)
D) 5x + 3=5(x+3)
(2013 2014 2. D6nem Teog Mazeret)

17. 4x—8 ] . ) 5 .
8x— 16(x — 1) cebirsel ifadesi asagidakiler

den hangisine esittir?

A) -2 B) — C)1 D)4

1
2

(2013 2014 2. D6nem Teog Mazeret)
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18. tasagidakilerden hangisi olursa 2Tt

ifadesi sadelesebilir?
A) -4 B) -2

C) 2 D) 4

(2013 SBS)

19. Bir kenarinin uzunlugu 2a santimetre olan
kare seklindeki bir kagit, agsagida gorldii-
gu gibi ust uste iki kez katlanarak yeni bir
kare elde ediliyor.

—

!

Elde edilen kareden, bir kenarinin uzunlugu
b santimetre olan kare kesilerek atiliyor.
Kalan kagit tamamen acildiginda alani kag
santimetrekare olur?

2a

A) a%—b?
C) (2a—b)?

B) 2a2—b?
D) 4a®— 4b?

(2013 SBS)

20. Bir mimar bir kenarn 3a metre olan kare
seklindeki arsada, her birinin kenar uzunlu-
gu 2b metre olan belli sayida karesel bolge
belirlemisgtir. Arsada geri kalan bolgenin
alani (3a — 4b)(3a + 4b) metrekare oldugu-
na gore, belirlenen karesel bélgelerin sayisi
kactir?
A)8 B) 4

C)3 D) 2

(2012 SBS)



21. Asagida ii¢ oyuncunun ellerindeki kartlara 23. Alani 4a? birimkare olan bir kumastan, alani
yazilmig rasyonel cebirsel ifadeler goriil- b? birimkarelik bir parga kesiliyor. Kalan
mektedir. parcanin ka¢ birimkare oldugunu, asagida-

kilerden hangisi gosterir?

A) (4a—b)(4a+b) B)(4a—b)

C) (2<";|—b)2 D) (28—b)(28+b)
(2010 SBS)
X=2x | 24. Kisa kenarinin uzunlugu a, a b
-4 | uzun kenarinin uzunlugu a
b olan es dikdortgensel
Her oyuncu elindeki karta yazilmig ifadenin bolgeler sekildeki gibi b
en sade bigimi yazili olan karti aldiginda birlestiriliyor. Sekildeki b
masada hangi kart kalir? tarali bolgenin alanini
asagidakilerden hangisi
— ifade eder? b a
A) | X | B) X C)|lX| D|x
2 x—1 x+1 x-2 £
9 A) b? — 2ba + a* B) b? + 2ba+a?
2 C)b? - 4ba+4a’ D) a® +ab +b?
(2011 SBS).g
2
)
T (2008 OKS)
3
3
S

25. (0,055)> — (0,045)° = (0,0001).a
olduguna gore, a nin degeri kagtir?
22. Bir sinifta yapilacak etkinlik igin é§renciler,

sayilari x ve y olan iki gruba ayriliyor. 0g- A) 0,001 B) 0,01 C)1 D) 10
retmen her 6grenciye, grubundaki 6grenci
sayisi kadar seker dagitiyor. Gruplardaki (2006 OKS)

ogrenci sayilari farki ile geker sayilarinin
farkini kullanarak sinif mevcudunu hesap-
lamak igin agsagidaki 6zdesgliklerden hangi-
sinden yararlanmak daha uygundur?

2_ .2 2
A) (X—Y) , X —22xy Ty ) 26. Asagidakilerden hangisi a’ + b? — 4a + 4b — 2ab
B) 2x —y)® =4x" —4xy +y ifadesinin ¢arpanlarindan biridir?
C) (x+vy) :x2+2xy+y2
2 _ 2 _ oy _ A)a-b-4 B)a-b+4
D) x“ —y“ = (X —y)(x +Y) C)a+b+4 D)a+b-4

(2009 SBS)
(2006 OKS)



